



第24届信阳茶文化节特刊(第9期)

中国·信阳

五云茶业·茶节快报

广告B4

信阳晚报

本报与河南信阳五云茶业科技发展有限公司联办

2016年4月29日 星期五

责编:徐杰 创意:陈艳 质检:李春晓



热烈祝贺河南彩民喜中大乐透大奖2428万

河南省体育彩票管理中心信阳分中心预祝我市第24届茶文化节圆满成功

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩十五载 有您更精彩

公益体彩 乐于奉献 慈善之举 爱满人间

在城市、在乡村、在有人群的地方，正是有了你我这些平凡而又普通的人，通过2元、2元的汇集，铸就了体育彩票事业的辉煌，正是有了彩民朋友的参与和奉献，撑起了全民健身事业的一片蓝天。



十五年来，体彩队伍由小到大，累计销售体彩彩票32亿元，平均每个网点为日常筹集公益金200多万元。



市体彩中心先后向十多所乡村学校，捐赠教学急需的体育器材。



市体彩中心聘请体育专家到乡村学校，向孩子们传授体育运动技能。



十五年来，彩票量、竞猜型、即开型三大类游戏玩法协调发展，形成大盒、小盒相组合，公益、娱乐相补充的玩法体系。



十五年来，体彩公益金有力地支持了全民健身和奥运争光计划的实施，城市健身路径工程、新农村体育设施建设已成为现代文明的一道亮丽风景线。



我市体彩事业的快速发展，离不开各级领导的重视和关怀。



十五年来，我市累计中百万以上大奖120多个，光山彩民10元中得6102万大奖，创全国大奖性价比最高纪录。



十五年来，以体彩冠名的大型体育活动已经成为体育赛场上的主旋律。



十五年来，信阳体彩多次为汶川、玉树、雅安举行赈灾义演活动，彰显了体彩人奉献社会的一种情怀。